Tételezziik fel, hogy a rézhuzal elszakadaséig igaz a Hooke-torvény, ekkor a szakitoszilardsag és a Young-modulusz
kozott a
T=EFExz/l

osszefiigges all fenn, ahol 2 a rézhuzal megnyulasat jeloli az elszakadas pillanataban. Az A = (/4)d? keresztmetszeti,
D = E A/ rugdallandoju rézdrot energidja az elszakadas pillanataban hatéresetben egyenls a h magassagbol elejtett
test helyzeti energidjanak megvaltozasaval, azaz

mg(h+z) = (1/2)Dx? = (1/2)(EA/1)2>.
A fenti két egyenletbdl kifejezhetjiik a keresett h magassagot:
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A megadott szamszerd értékek behelyettesitése utan h = 9,2 cm adddik a kérdezett magassagra.
Trocsdnyi Zoltin (Miskole, Foldes F. Gimn., IIL o. t.)

Megjegyzés. A fenti eredményt becslésnek kell tekinteniink, mivel kozvetleniil az elszakadas el6tt mar nem igaz a
Hooke-torvény.



